

Tychy, dnia 06.09.2018 r.

TZUK.271.107.2018

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIA

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 5 września 2018 r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu pn.: „**Zakup samochodu dostawczego - skrzynia.**”

Treść zapytań oraz stanowisko zamawiającego jest następujące:

Pytanie nr 1

W jakim przedziale wiekowym musi się mieścić oferowany pojazd?

Odpowiedź

Samochód nie może być starszy niż z 1 stycznia 2010 roku.

Zamawiający uprzejmie informuje, iż dokonał stosownej zmiany w treści:

- a) **ogłoszenia o zamówieniu** - dodając w pkt. 2 ogłoszenia w OKREŚLENIU PRZEDMIOTU ORAZ WIELKOŚCI LUB ZAKRESU ZAMÓWIENIA – „pkt. n” w brzmieniu: „n) samochód nie może być starszy niż z 1 stycznia 2010 roku”;
- b) **szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia (załącznik nr 3 do Ogłoszenia)** – dodając „pkt. 14” w brzmieniu: „14. samochód nie może być starszy niż z 1 stycznia 2010 roku”;
- c) **w formularzu oferty (załącznik nr 1 do Ogłoszenia) w części oświadczenia** - dodając „pkt. n” w brzmieniu: „n) samochód nie może być starszy niż z 1 stycznia 2010 roku”.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający opisując zaswieszenie wzmocnione żąda dostawy pojazdu z kołami na tylnej osi podwójnymi tzw. bliźniak , czy z pojedynczymi?

Odpowiedź

Nie ma znaczenia, czy tylne koła będą podwójne, czy pojedyncze.

Pytanie nr 3

System podtrzymywania koła zapasowego , czy ma to być stabilne mocowanie koła zapasowego do ramy pojazdu?

Odpowiedź

Zamawiający przyjmuje fabryczny montaż koła zapasowego.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza pojazd sprowadzony, przygotowany do zarejestrowania w RP /przeład , tłumaczenia, wszelkie opłaty/ tak aby Zamawiający nie ponosił żadnych dodatkowych kosztów rejestracji?

Odpowiedź

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia znajdującego się w ogłoszeniu samochód musi być zarejestrowany w Polsce.

Pytanie nr 5

W jaki sposób wykonawca ma udokumentować przebieg pojazdu? Czy wydruk z bazy CEPIK z historią i przebiegiem pojazdu będzie wystarczający?

Odpowiedź

Wydruk z bazy CEPIK wraz z historią i przebiegiem będzie wystarczającym dokumentem.

Z-CA DYREKTORA
DS. USŁUG MUNICIPALNYCH
KIEROWNIK SCHRONISKA
mgr inż. Agnieszka Osior